г. Благовещенск, 675000, ул. Кузнечная, д.23, тел./факс: (4162) 4256-63, 42-56-53, e-mail: P28_mail@gks.ru; http://amurstat.gks.ru; ОКПО 02345631, ОГРН 1022800523745, ИНН/КПП 2801018229/280101001

ПРЕСС-ВЫПУСК

Пресс-выпуск № 43

Подводя итоги промышленного производства в I полугодии 2020 года

За январь-июнь 2020 года в Амурской области отгружено продукции предприятиями, занимающимися промышленным производством, на сумму 78,9 млрд. рублей, что на 20,4% больше, чем за соответствующий период 2019 года, индекс производства составил 102,2%.

В добыче полезных ископаемых произошел спад индекса производства на 1,2%. По сравнению с январем-июнем 2019 года уменьшилась добыча золота на 0,4%, серебра - на 24,7%, увеличилась добыча угля на 2,0%.

В обрабатывающих производствах в январе-июне 2020 года индекс составил 101,5%. Есть виды деятельности в которых темпы роста значительны: в производстве прочих готовых изделий (в 3,9 раза) за счет изготовления ортопедических обуви и стелек; в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки (150,3%) за счет производства машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства; в производстве текстильных изделий (177,5%) за счет пошива белья постельного.

Уменьшение отмечалось в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели - на 3,1%, в производстве одежды - на 22,3%, в производстве напитков - на 6,2%, в производстве химических веществ - на 1,1%, в металлургическом производстве - на 3,7%, производство прочих транспортных средств и оборудования- на 1,0%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции - на 20,7%, в производстве мебели - на 54,5%.

Основной удельный вес отгруженной продукции в структуре обрабатывающих производств занимает производство пищевых продуктов – 78,3%.

Индекс производства пищевых продуктов по сравнению с январем-июнем 2019 года уменьшился на 0,5%. Уменьшение в производстве молока, крупы, сливочного и растительного масел, кондитерских изделий.

Отмечен рост производства мяса и субпродуктов, мясных и мясосодержащих полуфабрикатов, колбасных изделий, муки, рыбы переработанной и консервированной, макаронных и хлебобулочных изделий.

В январе-июне 2020 года производство электроэнергии составило 7851,8 млн. квт. час, или 118,0% к уровню января-июня 2019 года (гидроэлектростанции работают на автоматической системе выработки), пара и горячей воды отпущено 5719,5 тыс. Гкал (100,7%).

По обеспечению электрической энергией, газом и паром, кондиционированию воздуха отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 19,7 млрд. рублей, индекс производства составил 110,1%; по водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликви-

дации загрязнений в январе-июне 2020 года - соответственно на 1,9 млрд. рублей, 100,3%.